

© В. С. Андреев, 2011  
УДК 616-089.165.5

## Новое слово в системе контроля стерилизации

Научно-производственная фирма «ВИНАР» была основана в 1992 г. с целью создания в России полного спектра продукции для нужд стерилизационных отделений лечебно-профилактических организаций. Пройдя путь от научно-исследовательской лаборатории до тогово-промышленного холдинга, компания имеет развитую дилерскую сеть в России и странах СНГ.

Продукция нашей фирмы имеет настолько широкий ассортимент, что может обеспечить контроль всего цикла работы центральных стерилизационных отделений, начиная с предстерилизационной обработки изделий медицинского назначения, последующей их упаковки и заканчивая стерилизацией. Миссией компании является помочь медицинским работникам в профилактике внутрибольничных инфекций (ВБИ), связанных с использованием медицинского оборудования, инструментария, материалов, проходящих стерилизационную обработку.

В отделениях хирургического профиля одним из основных является артифициальный механизм передачи ВБИ, а факторами передачи являются нестерильные изделия медицинского назначения (ИМН). И только комплексный контроль предстерилизационной очистки и стерилизации ИМН с применением химических индикаторов, соответствующих принятым в стране ГОСТам, поможет снизить риск работы с нестерильным инструментарием и материалами.

Многие производители, выпуская индикаторы по техническим условиям, декларируют соответствие их класса ГОСТу, не подтверждая этого ни сертификатом соответствия классу, ни испытаниями на аттестованном оборудовании.

Только продукция ООО НПФ «ВИНАР» прошла сертификацию на соответствие классу по ГОСТ Р ИСО 11140-1, а каждая партия индикаторов подвергается испытаниям на аттестованном резистометре.

Широкое применение в здравоохранении уже нашли индикаторы контроля стерилизации серий «Стериконт», «Стеритет», «МедИС», «Фарматест», «Интест», которые контролируют соблюдение параметров стерилизации в камере стерилизатора и внутри стерилизуемых упако-

вок. Индикаторы серий «СанИС-1» и «СанИС-2» предназначены для контроля обеззараживания инструментов и материалов при контаминации патогенными микроорганизмами I-II и III-IV групп патогенности, что очень актуально для лабораторий микробиологического профиля.

Тест-пакеты для испытания форвакуумных стерилизаторов на полноту удаления воздуха из стерилизационной камеры серии «Бови-Дик-ВИНАР» контролируют исправность оборудования.

Индикаторы «ВИНАР-5 класс» и «ВИНАР-6 класс» совершили настоящий качественный прорыв в контроле стерилизации.

Интегрирующие индикаторы «Винар-5 класс» позволяют сделать заключение о стерильности или нестерильности ИМН внутри упаковок, укладок, стерилизационных коробок при любых режимах паровой стерилизации.

Имитирующие индикаторы «Винар-6 класс» обладают наивысшей точностью контроля параметров паровой стерилизации снаружи упаковок в камере стерилизатора, что позволяет иметь максимальную уверенность в полученном результате. Это особенно важно при подготовке инструментов и материалов, используемых в отделениях для лечения ослабленных, иммунонекомпетентных больных в трансплантологии, гематологии, при обширных оперативных вмешательствах.

Инвестируя средства в новые разработки и постоянно воплощая их в жизнь, мы даем возможность сотрудникам лечебно-профилактических организаций внести свой вклад в сохранение здоровья нации. Наши квалифицированные специалисты всегда готовы ответить на ваши вопросы и помочь сделать правильный выбор из широкого ассортимента нашей продукции.

*В. С. Андреев,  
генеральный директор ООО НПФ «ВИНАР»*

Наши контакты:  
Тел.: +7 (495) 988 76 67  
E-mail: main@vinar.ru  
www.vinar.ru